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Perugia, 17 novembre 2010 
 
 
OGGETTO: IX Sessione straordinaria del Consiglio regionale – Convocazione 

per martedì 23 novembre 2010 (inizio lavori ore 15,00). 
   
  A tutti  

  i Consiglieri regionali 
    

  LORO INDIRIZZI  
 

Conformemente a quanto deciso dall’Ufficio di Presidenza nella riunione tenuta 
in data 8 novembre 2010, il Consiglio regionale è convocato in IX Sessione 
sraordinaria per: 
 
martedì 23 novembre 2010, con inizio dei lavori alle ore 15,00,  
 
presso la sede consiliare di Palazzo Cesaroni in Perugia, ai fini della trattazione degli 
argomenti di cui all’ordine del giorno di seduta di seguito indicato: 
 
OGGETTO N. 1 – 
Approvazione processi verbali di precedenti sedute. 
 
OGGETTO N. 2 – 
Comunicazioni del Presidente del Consiglio regionale. 
 
OGGETTO N. 3 ED OGGETTI A SEGUIRE  – 
interrogazioni a risposta immediata (cosiddette question time), ai sensi dell’art. 88 
del Regolamento interno. 
 
 Al riguardo, si precisa che l’elenco delle interrogazioni che verranno trattate 
sarà rimesso alle SS.LL., tempestivamente, con avviso a parte. 
 
 Si fa presente, altresì, che eventuali atti che dovessero essere licenziati nel 
frattempo dalle Commissioni Permanenti costituiranno oggetto di ordine del 
giorno aggiuntivo, che verrà notificato alle SS.LL. ugualmente con avviso a parte. 
 
 L’ordine del giorno generale, recante tutti gli argomenti (non compresi 
nell’ordine del giorno di seduta) comunque maturi per essere trattati dall’Assemblea e 
che comunque rimangono nella piena disponibilità dell’Assemblea medesima, è 
consultabile (al pari dell’ordine del giorno di seduta) direttamente nella Intranet del 
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Consiglio regionale, secondo il seguente percorso: ATTIVITA’ ISTITUZIONALI – 
LAVORI DEL CONSIGLIO – CONVOCAZIONI E ORDINI DEL GIORNO DELLE 
SEDUTE, oppure tramite il sito Internet del Consiglio stesso 
(www.consiglio.regione.umbria.it), secondo il seguente percorso: ORGANI 
CONSILIARI – ASSEMBLEA LEGISLATIVA – CONVOCAZIONI E ORDINI DEL 
GIORNO. 
 

Distintamente 
Eros Brega 

 
 


